

Dedicated Freight Corridor Corporation of India Limited

(A Government of India Enterprise)

NIT no-2020/HQ/EN/PWC/Future Corridor/RFP/DPR dated 16-03-2020

Corrigendum No.1 dated 20-03-2020

To the Bidding Documents for

1. **RFP No.-2020/HQ/EN/PWC/Future Corridor/RFP/DPR/Package-1 dated 23-03-2020(Package-1)**
2. **RFP No.-2020/HQ/EN/PWC/Future Corridor/RFP/DPR/Package-2 dated 23-03-2020(Package-2)**
3. **RFP No.-2020/HQ/EN/PWC/Future Corridor/RFP/DPR/Package-3 dated 23-03-2020 (Package-3)**

--X--

s.no.	Clause Reference	Amendment
1	S. no-14 of NIT 'Date of download/ sale of tender document online'	In the first & second line replace the text "From 23-03-2020 at 1600 onwards up to 14-05-2020 (during Working Hours) and up to 1200hrs on date 15-05-2020" ; with the following revised Text; "From 31-03-2020 at 1600 onwards up to 26-05-2020 (during Working Hours) and up to 1200hrs on date 27-05-2020"
2	S. no-15 of NIT 'Pre – Bid meeting date, Time and Place with prospective consultants'	In the first & second line replace the text "07.04.2020 at 1500 hrs. at Conference Hall, 4 th floor, DFCCIL Corporate Office, Supreme Court Metro Station Building Complex, New Delhi-110001"; with the following revised Text; "17.04.2020 at 1500 hrs. at Conference Hall, 4th floor, DFCCIL Corporate Office, Supreme Court Metro Station Building Complex, New Delhi-110001"
3	S. no-16 of NIT 'Last Date and time of Submission of Proposal documents (on line)'	In the first & second line replace the text Up to 1400 hrs on 15-05-2020 on www.tenderwizard.com/dfccil for each Package"; with the following revised Text; "Up to 1400 hrs on 27-05-2020 on www.tenderwizard.com/dfccil for each Package"
4	S. no-17 of NIT 'Date and time of opening (on line)'	In the first & second line replace the text Up to 1500 hrs on 15-05-2020 on www.tenderwizard.com/dfccil for each Package"; with the following revised Text; "Up to 1500 hrs on 27-05-2020 on www.tenderwizard.com/dfccil for each Package"